



Приветствие участникам международной выставки «Электро-2026»

Welcome Message to the participants of the International Exhibition Elektro 2026

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации рад приветствовать участников международной выставки «Электро-2026».

Мероприятие традиционно объединяет лидеров отрасли, представителей науки и бизнеса, создавая возможности для представления новейших технологий и решений в области электроэнергетики и электротехнической промышленности, обмена опытом и укрепления международного сотрудничества.

Сегодня, когда энергетика играет ключевую роль в устойчивом развитии отечественной экономики, такие встречи открывают перспективы для реализации инновационных проектов и укрепления технологического суверенитета страны.

Уверен, ваша работа в рамках обширной деловой программы выставки способствует дальнейшей модернизации инфраструктуры и расширению промышленного потенциала России.

Желаю всем участникам конструктивного общения!

Министр энергетики
Российской Федерации
С.Е. Цивилев



Dear colleagues,

On behalf of the Ministry of Energy of Russia, I would like to welcome the participants in the Elektro 2026 International Exhibition.

This show regularly brings together industry leaders and representatives of science and business. It creates opportunities to present the latest technologies and solutions in the field of electric power and electrical industry, exchange experience, and strengthen international cooperation.

Today, when energy plays a key role in the sustainable development of the Russian economy, such meetings open up prospects for the implementation of innovative projects and strengthening the technological sovereignty of this country.

I am positive that your work within the show's extensive conference programme will contribute to further upgrade of the infrastructure and expansion of Russia's industrial potential.

I would like to wish all participants constructive networking!

Sergey Tsivilev
Minister of Energy
of Russia